

## НОВОСТИ ДЕКАБРЯ

Декабрь получился очень насыщенным месяцем в нашей группе.

Дети приняли участие в неделе добра в рамках краевой акции «Три П: Понимаем. Принимаем. Помогаем». Занятия проводились с целью формирования гуманного отношения к детям - инвалидам. С дошкольниками были проведены беседы: «Люди вокруг нас», «Что такое доброта и забота», «Почему инвалиду тяжело жить», направленные на формирование духовно-нравственного отношения к детям-инвалидам и к людям с ограниченными возможностями здоровья.



Дети посмотрели мультфильмы, приуроченные к Международному Дню инвалидов: «Я такой же, как ты!», «Про Диму», «Цветик - семицветик». Ребята подарили детям логопедических групп открытки, сделанные своими руками, а детям - инвалидам из группы ОПД коллаж «Мир один для всех».

Семьи Мурачева Пети, Щербинина Саши и Измествьева Кости приняли участие в благотворительной акции «Доброе сердце» и подарили детям-инвалидам подарки. Главная цель этой акции - вызвать желание детей помогать детям - инвалидам и поддерживать дружелюбие и отзывчивость к людям с ограниченными возможностями.



Реализуя родительское добровольчество, у нас прошла акция «Покормите птиц», провела ее Зубарева Анастасия Александровна. Дети играли в игры «Кто лишний», «Сказочные птицы», изучали зимующих птиц, говорили о том, что зимой необходимо их подкармливать. Делали аппликацию «Кормушки для птиц». Папы изготовили семь кормушек для птиц из подручных материалов и отправили фотоматериал для участия в районном конкурсе «Помоги зимующим птицам».

Дети и родители стали участниками районного экологического конкурса «Елочка», в номинации «Альтернатива елочки» - семьи: Вензель Романа,





Рагочкова Михаила, Мурачева Петра, Зубарева Константина, Попковой Ульяны и в номинации «Экологическая игрушка для елочки» - семьи: Вензель Романа, Денисенко Макара, Измestьева Константина. Закурдаев Тимофей стал победителем районного конкурса елочных игрушек «Мастерская Деда Мороза» в номинации «Рождественский носок для подарков» и был награжден Дипломом первой степени.

В конце декабря состоялся долгожданный новогодний утренник, любимый праздник всех малышей. Дети все были в нарядных костюмах, пели новогодние песни, танцевали вокруг елки, читали стихи. На праздник приходил веселый зайка, озорной снеговик и, конечно же, Дед Мороз со Снегурочкой. Каждый ребенок получил новогодний подарок. После праздника у ребят начались каникулы и мы с детьми приняли участие в тематическом дне «Мастерская Деда Мороза». Теперь дети знают, где живет Дед Мороз и как он в течение всего года готовится к новогодней встрече с нами.

